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re6HoBfibT Hacrporixa_ l

C 01 01.14 no 31 12.14

no CrpoeHhe "M(-H HoBdi-4 - 54" no noApFAqlKy "nn Tonok O C "- no BceM AoroBopaM

no no BceM

Aara
Bbtnon

HEHylC

Crpoerue / Pa6ora / Marepfianbt EA O6teu pa6or Kon-Bo
qen/,{acoB

Crouuocrs
pa6or

Kon-Bo lra
Tep14anoB

CTota[,rocrb
tutaTepuanoB

Bcero

MK-H HoBHi.4 - 54

934,222 182,429 40768,51 65,05 3316,25 44084,76

Enaeoycmpoitcmeo
19960,00 584,29 20544,29

PacxoAbr Ba coAepxaHl,le noMeqeHtai u npugouoaoi
Teppfioprlrl (3arparhr Ha Mareplaarbt) pv6 584,29 584,29

PacxoAbt Ha coAepxaHxe noueqexri u npl4oraoaoti
reppfiop]ax(3arparbr Ha 3/nn pa6orxuxoe PKY c

xanorauu)
pv6 19960,00 19960,00

ll nxe n ep xoe o6opy doe a H u e
51,318 41,933 4714,21 369,99 5084,20

zo pa uee e odocna6)r<e H u e
0,010 0,039 5,08 45,97 51 ,05

l.l3onqqt1f, rpy6onpoBoaoB TBC

1M3 0,010 0,039 5,08 45,97 51,05

CKor.{ 50MM/66 M

T.IJT 0,167 6,73

ennou3onrque YPCA(o,75-1,08)

M3 0 0'1 39

B e d o u o c m a n o e b, fl g!!g!!b!A-@A



KpaH-pyq(a Ay15



Codepr@Hue u *eHepHoeo o6opydoeaHue
46,288 37,405 4162,48 4162,48

flrlxBrrAaqxs aosgytuxutx npo6ox B cl4creMe
oronneHxr, B clogl(e. l croFx 26,000 14,560 1657,80 1657,80

OcMorp cucreMbt qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa'

raHanr43aq x ropn.{. BoaocHa6. B {epAa'{. lt
noABan.noMeqeH

1000 M2 o,272 1,088 139,75 't39,75

nepeBoA fBC
nepeBoa 't,000 0,s00 56,93 56,93

npo,{xcn€ ABopoBoi xaHanx3aqroHHoi cerx
'16,000 '19,840 2163,7 5 2163,7 5

CrrlB 14 HanorlHeHne BoAoi crcreMbl oronneHrc t'l

BoAocHa6xeHra 1000 M3 3,016 't,417 144,24 144,24

xo n od H o e e odoc Ha6 NeH ue
0,010 0,039 5,08 45,97 51,05

143onsqrq rpy6onpoBoAoB XBC (yPCA)

lM3 0,010 0,039 5,08 45,97 51,05

CKor.r 50MM/66 M

LI,]T 0,167 6,73

Tenrox3onrqxc YPCA(0,75-1,08)

M3 o,0124 39,24

KoH c m py K m u e H bt e en e MeH m b,
159,480 50,539 5674,43 1949,58 7624,01

Buewxee 6nazoycmpo cmeo meppumopuu
4,000 2,980 339,30 643,72 983,02



PeMoHr cxpe6KoB (=0,5

ulT 4,000 2,980 339,30 643,72 983,02

Sonr 6*60

KT 0,'112 9,24

TaiKa l\46

KT o,o24

n}lna ABypy,{Hae 1250 MM

LIJT 12 631,12

Uan6a N46

(r 0,012 1,08

llpouue pa6omu
1,000 0,087 9,91 0,10 10,01

YcrpoicrBo nrxHrycoB AePeBgHHElx
1,000 0,087 9,91 0,10 10,01

TBo3Ala 3'70
t(t 0,003 0,10

Codepxanue xoncmpyKmueHb,x eneMeHmoe
3,000 0,436 46,21 46,21

Orrcrxa Ko3btpbxoB or cHera (cnoi, TonulxHoi ao
30cu) M2 2,000 0,192 18,43 18,43

yxpenreHne oxoHlthlx }! aBepHblx xopo6ox
xopo6ox 't,000 o,244 27,74 27,78

T erq a4u ir Pe MoH m Ko Hc m PY Km u a H ht x
sneMeHmo€ 151 ,480 47,036 5279,01 1305,76 6584,77



MacngHas npocran oKpacKa AepeEqHHElx nonoB

3Manb nO-266 xenro-KoPl4qHeoac

acnrxxar oxpacKa AepeBaHHblx ratl6yptlutx

O(pacl(a xrlee6blMn cocraBaMx creH, noronl(oB

MaCnCHHhlMl,l COCTaBaMH nnl'!HryCOB'



SManb nO-266 xenro-Kopl/eHeBaF

npocraq MacnflHaq oKpacxa creB, orxocoB

npocras MacnqHaE oKPacxa ABePei

eManb nO-266 xenro-(oPtrqHeBaF



PeMoHT x yxpenneHr.re aepeBaHHblx neperopoaoK
M2 7,400 11,033 1 '19'1,61 'to,77 1202,34

fBo3Ax 3'80
Kt 0,3108 10,77

utT 2,000 3,394 386,44 92,30 478,74
CMeHa ABepHblx npx6opoB: uJnhHraner

urT 8 4,32
CaMope3 4,2'75

ulr 2 87,98
lllnlHraner

Eecennuit u oceHHu ocwomP MKA c
cocmaeneHueM aKmoe 3,466 8,496 1025,54 1025,54

'1000 M2 0,160 0,640 82,21 82,2',1
OcMorp BHyrpeHHei orAenKlt creH

ffip acex sneuexroB t<phlult'l, BoAocro(oB( 2 pa3a

e roA) '1000 M2 1,270 3,302 424,14 424,14

1000 M2 0,976 't,338 152,25 152,25
Ocuorp nepexpurlri (2 Pa3a B roA)

1000 M2 0,040 0,044 5,75 5,7 5
OcMorp noKpb[l4i nonoB

'1000 M2 1,020 3,172 361,19 361,'t 9
Ocrrorp cr"", neperopoAox'OacaaoB(2 pa3a E roa)

10,110 3,079 393,90 2,08 395,98

-pa6omaLesrnonHuerbreealennxHaanex<atqeec

codepxaBua u me{Yt4ezo PeMoH.
uHAueudvanbHb,x mennoebx Y3no€



3airepbt napaMerpoB TennoHocltrenq 1,| BoAbl B hTn B

neprloa oronxrenbHoro ce3oHa IIJT 8,000 2,000 255,90 256,90

$2 0,110 0,079 8,55 2,08 '10,63
OKpacxa MacnsHHblult cocraBaMr paHee oKpauJexHblx

noEepxHocrei Tpy6 oronnexlg: crarhHblx 3a I pa3

0,0044 0,23
OnrOa

KT

KT
o,o22 1,85

5r.,ranu nOt 15 6enan

IIJT 2,000 I,000 '128,45 128,45
nepeBoA TBC no refleQoHorpaMMe

Pa6omu, eb,nonHnawue e qet sx Hadn@Kal4eeo

codepxal. u me,(y,4 peronma eHymp omdennu
noueur o6ut nonb3oeaH

30,140 6,264 732,71 275,95 1008,66

M2 5,260 0,442 92,59 '18,71 111,30
OKpacKa KneeBblMtt cocraBaMl't: npocraq

KT
1,2151 18,71

lllnaKneBKa

M2 0,200 0,088 '10,15 2,76 12,9',1
O(pacxa MacngHblvlM cocraBaMr :nnHHrycoB

KT
0,0064 034

OnxQa

KT
o,o274 2,42

SManb no-266 xenro-KoP14L{HeBaq

M2 5,26C 1,683 '194, 197
neperlapxa uJryKarypKu:BHFpeBHux noMeuleHta!l



noxpurrne noBepxHocrei rpyHroBKoi rny6oxoro

npoHHxBoBeHxE:3a 'l pa3 creH ,noronKoB

npocraq MacrsHan oKpacKa paHee oKpaueHHblx
noAr c pacrucr(oi crapoi xpac(n Ao 10%

npocraq MacnFHag oKpacxa paHee oKpauJeHHblx

nonoB:c noAroroBKoi r pac'{xcrxoi GTapoi xpacxH

nygureHHaF MacnaHaa o(pacKa paHeeH oKpaueHHblx

creH:3a 2p c pac'{ucrKoi crapoi KpacKx Ao 10%



SManh no-'1 '15 rony6aq

Pa6omq ab,nonHsewE,,e e 4enax xadnexaulezo
codepxanun u Peuoxma o6uexmoe
1naeoycmpo(tcm, 3enenbx Hacax(d

BbtKauJl,tBaHxe ra30HoB: fa3oHoxocrnxoi

Merarnt,lqecKltx noEePxHocrei YPH,

eb,non Hserbte e qeaax uadnexa uleeo
c odepxa x ua c u cm e u m e nn oc a a 6 xeu un
(o m o n ne H ue,eops,ree ao doc H )
f xapaBnxrect<oe trcnblrarlxe rpy6onpoEoAoB cl'lcreM

oronneHlrn, ropnYero EoAocHa6xeruq

oronneHrq
ao3AyurHbrx npo6oK B cl4creMe



Fa6omu, e unonuseuue dns xadn@xauleeo
codepxauua u meKyt4 peMoHma cucmeM

f Bc,xBc,omonneHufl u eodoomeed
63,708 51 ,568 5761 ,83 55,28 5817,11

BoccraHoBneHxe pa3pyuleHHoi TennoBoi g3onqqx1,|

rpy6onpoBoaoB TBc M2 0,050 0,064 8,41 7,91 '16,32

Tenao!r3onfl ur4n yPCA(0,75-1,08)

M3 0,0025 7,91

Boccraxo.nexr.te paspyuexroi TennoBoi H3onsqt,!x

Tpy60npoBoaoB oronneHrg $2 0,050 0,054 8,4',1 9,52 17,93

C(ore 50MM/66 M

L']T 0,04 'l ,61

T;ffi;;ngqrre YPCA(0,75-1,08)
u3 0,0025 7,91

3anycx cxcreMht oronneHl{a
1000 M3

3AaHUE
't ,5'10 2,205 283,18 283,18

OKpac(a MacrcHHbtMl,t cocraBaMx paHee oKpaueHHblx

noBepxHocrei rpy6 fBC :cranbHblx 3a I pa3 M2 0,080 0,058 6,72 0,46 7,14

Ilax 6T (Ky36acnaK)

KT o.0124 o,29

Onuoa
(r 0,0032 o,17

O.{ltcrKa KaHantt3aquoHHoi cerr'r: ABopoBo],|
30,000 37,200 4057,03 4057,03

npoBepKa Ha nporpeB oronllrenhHblx npt,|6opoB c

perynl,tpoBxoi ulT 3,600 497 497



PeMoHr BeHrltnei TBC,,XBC,oronneHtar

CnxB H HanonHeHre BoAoi chcreM:BoAocHa6xeHxq,
oTonneHI4q ,cTOnKOB :C OCMOTpOM CUCTeMbI

pe3b6oBbrx coeAl4HeHr{i c npxMeHeHlteM

npnAH hnu ac6ecr ulHypa(6e3 pa36opKl1

ffi7r/y,, "*" V+,2 u+ zq[/tV-ftt/2nl,]


